证券代码: 835159 证券简称: 康纶科技 主办券商: 申万宏源承销保荐

上海康纶航天新材料科技股份有限公司 关于拟注销子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、注销概述

上海康纶航天新材料科技股份有限公司(以下简称"公司")拟注销下属全资子公司上海康纶银纺纺织科技有限公司和控股子公司上海绿盾健康科技有限公司。

二、 拟注销控股子公司基本情况

1、公司名称:上海绿盾健康科技有限公司

统一社会信用代码: 91310117MA1 T10HG06

法定代表人: 赵丹青

成立日期: 2015年10月23日

注册资本: 500 万元人民币

住所: 上海市松江区新桥镇新站路 361 号

经营范围:许可项目:货物进出口;技术进出口。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:从事健康科技、生物科技、医药科技领域内的技术开发、技术咨询、技术转让、技术服务,健康咨询服务(不含诊疗服务),企业管理咨询,商务信息咨询,会务服务,展览展示服务,市场营销策划,健身器材、化妆品、日用百货、电子产品、针纺织品、针纺织原料(除棉花)、服装服饰、产业用纺织制成品、劳动保护用品、日用口罩(非医用)、第一类医疗器械销售。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

与公司的关系: 为公司的控股子公司

2、公司名称: 上海康纶银纺纺织科技有限公司

统一社会信用代码: 91310230MA1K0MY970

法定代表人: 赵丹青

成立日期: 2018年4月4日

注册资本: 500 万元人民币

住所: 上海市崇明区长兴镇潘园公路 1800 号 3 号楼 23893 室(上海泰和经济发展区)

经营范围:从事纺织、服装、计算机软硬件、网络科技领域内的技术开发、技术转让、技术咨询、技术服务,服装设计,会务服务,电子商务(不得从事增值电信、金融业务),五金交电、电子产品、计算机软硬件、针纺织品及原料、服装服饰、日用百货的销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

与公司的关系: 为公司的全资子公司

三、注销控股子公司的原因及对公司的影响

根据公司经营发展需要,为了更好的整合公司资源,优化内部管理结构,提高公司运营效率,公司决定注销上海绿盾健康科技有限公司和上海康纶银纺纺织科技有限公司。本次注销不会对公司整体业务发展和盈利水平产生实质性影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。

上海康纶航天新材料科技股份有限公司 董事会 2025年5月7日